

Горан Тодоровић Фаца скочио хиљадити пут

Ход по облацима

„Хиљаду!“, викнуо је Горан неколико секунди пре него што је додирнуо тло на Спортском аеродрому „Београд“. На питање окупљених пријатеља, који су аплаузом поздравили хиљадити скок некадашњег припадника 63. падобранске бригаде Војске Србије, како се осећа, кратко је рекао: „Невероватно!“. И одмах додао: „Ово морамо да поновимо!“

Горан Тодоровић Фаца са Сашом Јојићем, инструктором у тандем скоковима и такође бившим припадником 63. падобранске бригаде, крајем јуна на аеродрому у Лисичјем јарку, надамак Београда, забележио је хиљадити скок. Годину дана пошто је на леђима пријатеља освојио Триглав и пет година после првог од седамнаест скокова које је извео након несреће због које је остао непокретан.

– Најважније је да никада не одустанете од снова. Дуго ми је требало да остварим свој, али ме чак ни фатална несрећа пре осам и по година није зауставила у томе. Напротив, тај тренутак дао ми је вољу да остварим један други – магичан тренутак, каже неустрашиви Горан, не заборављајући при томе „пријатеље храброг и вели-



ког срца“, који су му помогли да по хиљадити пут „прошета облацима“ – То су људи обучени да носе падобранца испред себе. Огромна је њихова одговорност. Не за један, већ за два живота.

Горану и Сашу, међутим, то није била прва „шетња“. Први скок после несреће децембра 2003. године, на који се Горан одлучио упркос везаности за инвалидска колица, остварио је захваљујући овом професионалном падобранцу, који већ тринаест година живи и ради на Новом Зеланду.

Када га је 2007. године Фаца, на предлог пријатеља, контактирао, Саша је на његово питање шта је потребно да би њих двојица извели падобрански скок, одговорио – летелица која ће нас дићи и добра воља!

Од тог првог до овог седамнаестог, односно хиљадитог скока, како и Јојић наводи, Горану воље никада није недостајало.

– Он је борац, има невероватну снагу воље, и због тога су свих 12 скокова које смо извели, припремајући се за овај хиљадити, били право задовољство – каже Јојић, истичући да је Фаца и на овај начин поставио својеврстан рекорд с обзиром на то да је тај број скокова за особу са инвалидитетом највећи постигнут до сада.

– Реч је о захтевним скоковима, и физички и ментално. Упркос томе што је Горан параплегичар, он је, као и ја, искусан професионалац, тако да ми је био од велике помоћи да све протекне без проблема – објашњава инструктор, који је у каријери имао више од 23.000 падобранских скокова, од чега 15.000 у тандему.

Хиљадити „ход по облацима“, како једну од својих највећих страсти назива храбри падобранац, помогао је Ваздухопловни савез Србије, који је обезбедио летелицу, гориво и пилота, затим припадници Специјалне антитерористичке и хеликоптерске јединице Министарства унутрашњих послова, као и Горанови пријатељи из Словеније, који су дошли да скачу са њим и учине му остварење великог сна још лепшим. Захваљујући њима остварен је Фацин јунски излет у висине, али да је још далеко од краја небеских шетњи сведочи његов неуморан осмех, уз који поручује – идемо даље! ■

Никола ДРАЖОВИЋ
Снимио Душан АТЛАГИЋ